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kuryr 1. září 2022

Miloši Zemane, nastal čas skládat účty! Nastal čas
ukázat chronologii pádu České republiky!

infokuryr.cz/n/2022/09/01/milosi-zemane-nastal-cas-skladat-ucty-nastal-cas-ukazat-chronologii-padu-ceske-
republiky

Zatímco Miloš Zeman vyřvával o spálené zemi a o Václavu

Klausovi a vsugeroval tyto lži občanům České republiky, ve

skutečnosti na otázku, kdo nejvíce poškodil naši zem, je

odpověď jasná!

 Nastal čas rekapitulace. Nastal čas zjistit, proč Zeman změnil své

názory, ze dne na den začal nenávidět Putina i za to, co dříve chválil

(mimo války a i ta má svoji chronologii). Prostě dohledat důkazy,

proč je pro nás najednou Zeman symbolem největšího darebáka

země české.

Nemá cenu psát o osobních pocitech, ale pouze oživit paměti, proč to

s naší zemí jde z kopce takovým tempem, že z toho běhá mráz po

zádech a jak je možné, že Českou republiku mají v rukách tací

darebáci.

http://www.infokuryr.cz/n/2022/09/01/milosi-zemane-nastal-cas-skladat-ucty-nastal-cas-ukazat-chronologii-padu-ceske-republiky/
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Proč šel Zeman najednou Babišovi na ruku, šílený dluh nekritizoval,

tleskal černým smlouvám Pfizeru a Vojtěchovi a stala se z něj zbabělá

korouhvička bez vůle a síly? Je vydírán? Nebo byl vždy takový a

přetvařoval se?

Máme problémy s vodou. Máme problémy s elektřinou.

Máme problémy s plynem. A v neposlední řadě máme

problémy s bankami. Neboli máme problémy se strategickými

systémy a zdroji naší země. Kdy se tak stalo a kdo za to může?

Vše se zprivatizovat mělo, až na nějaké vyloženě české

symboly. Ale!!! Ale rozhodovací práva měla zůstat v českých

rukou a samozřejmě strategické bezpečnostní zdroje také!

Nezůstala! Tak kdy se tak stalo?

PREMIÉŘI

Kdy se prodala voda?

Praha

15.8.2002 se schází Paroubek a Guitard z Veolie a již v ten

den zasílají právníci Veolie HMP nabídku 34% podílu akcií

PVK za 840 mil. Kč Veolia  Vítězná nabídka společnosti Vivendi
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Water (dnes Veolia Voda) 66% podíl PVK a dosáhla výše 11 665 Kč za

akcii.Celkem tedy společnost Vivendi Water zaplatila 6 099 651 830

Kč.

Další příklad Olomouce. Sídlo Veolie bylo zapsáno do sídla městské

vodárny VHS Olomouc již v roce 1997. Valná hromada přitom

schválila Smlouvy s Veolií až v prosinci roku 2001! Za vlády

Miloše Zemana.

 

Kdy se prodal ČEZ?

Rok 2008

Topolánkova koaliční vláda schválila záměr prodat sedm procent

akcií ČEZ loni v březnu, aby měla peníze na výstavbu dálnic a silnic.

Podíl státu klesl přitom během pondělí o 0,63 procentního bodu.

Stát tak prodal během jednoho dne 3,7 milionu akcií energetické

společnosti, za něž utržil přibližně 4,5 miliardy korun. Je to dosud

největší objem akcií ČEZ, který stát na burze za jeden den prodal.

Kdy se prodaly zásobníky na plyn?
 

Firma RWE získala zásobníky v roce 2001 v rámci privatizace

státního plynárenského monopolu Transgas, kterou do

zahraničí prodala tehdejší vláda Miloše Zemana za 4,1 miliardy

eur.

Kdy se prodaly očištěné banky?

IPB

po roce 1998, kdy do banky vstoupila za tři miliardy korun

japonská Nomura. Ta se později snažila se státem jednat o finanční

injekci, tehdejší kabinet Miloše Zemana ale odmítl IPB pomoci. 16.

června 2000 dorazil do IPB nucený správce, chráněný ozbrojenci. O

tři dny později se ČNB, ministerstvo financí vedené tehdy Pavlem

Mertlíkem a nucený správce dohodli s ČSOB na převzetí kontroly v

IPB.
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Podle tehdejšího šéfa ODS Václava Klause šlo o „bankovní

loupež, která se odehrála za bílého dne a za přímé asistence státu“.

A měl opět pravdu. Miloš Zeman, který tehdy postup své vlády

chválil, ale už v roce 2005 ve své knize Jak jsem se zmýlil v

politice napsal: „Postupně se mě zmocňovaly stále větší

pochybnosti nad navazujícími kroky týkajícími se bleskového

prodeje IPB a rozsahu poskytnutí státních záruk. To, že jsem tyto

operace plně ponechal v rukou tehdejšího ministra financí Pavla

Mertlíka, byla moje osobní chyba.“

Zdroj: https://www.lidovky.cz/domov/zemanova-priznana-

osobni-chyba.A100616_000007_ln_noviny_sko

1. června 1999

Vláda Miloše Zemana v pondělí rozhodla, že 66procentní

státní podíl v Československé obchodní bance získá

belgická KBC Bank. Na tiskové konferenci to oznámil

ministr financí Ivo Svoboda. KBC Bank zaplatí za koupi

dvoutřetinového podílu v ČSOB 40,047 miliardy korun.

“Zdroj: https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/vlada-

rozhodla-o-prodeji-statniho-podilu-csob-belgicke-kbc-

bank.A_990531_192651_ekonomika_jjx

Všimněte si, jak se nejvíc smějí další darebáci typu Peksy, Jourové,

Michálka atd., neboli ti, co jsou přisáti na penězovody našich daní do

Bruselu a zpět, cestují si po světě za naše peníze tryskáči, ale nám

vykládají o ekologii a utahování opasků…

Dnes už se poctivý člověk nevyzná, kdo byl a je větší

darebák. Ale slušní mezi nimi nejsou. Proto je pokus začít znovu a

na čisto. V sobotu. Pro naše děti. Vnoučata. Tak zdevastovanou

českou zem ještě žádná generace nepředávala. Ani po válce ne, co z ní

tito lotři udělali. Navíc tenkrát nás ničil vnější nepřítel, Němci, Hitler

a nacisti, nyní nás zdevastovali Češi a Slovák!

Musíme si vzít svou zemi zpět, i když to bude bolet!

https://www.lidovky.cz/domov/zemanova-priznana-osobni-chyba.A100616_000007_ln_noviny_sko
https://www.idnes.cz/ekonomika/domaci/vlada-rozhodla-o-prodeji-statniho-podilu-csob-belgicke-kbc-bank.A_990531_192651_ekonomika_jjx
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3.9.2022 začínáme! Na Václavském náměstí.

Petr Pokorný

Sdílet:
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